Домашняя работа на 05 сентября 2017 г.

1. Запишите четырехзначное число: 

1)  делящееся на 9;

2) делящееся на 18;

3) делящееся на 5 и на 9;

4) делящееся на 3 и не делящееся на 4

2. Пользуясь признаками делимости, установите, простым или составным являются числа:

17; 87; 47; 92; 97; 105; 101; 100; 111; 267; 834; 9482; 7365, 1110; 1200864; 707121

3. Выпишите все делители чисел 19; 21; 30; 110; 210. Подчеркните простые делители.

4. Разложите на простые множители числа: 42; 48; 25; 36; 116; 120; 145.

5. На одном заводе на 340 рабочих больше, чем на другом. Каждый месяц число рабочих того и другого завода увеличивалось на 40 человек, и через 6 месяцев на первом заводе оказалось вдвое больше рабочих, чем на втором. Сколько рабочих было на том и другом заводе первоначально?

6. От пристани отошли буксирный и пассажирский пароходы, причем буксирный отошел на     1 ч раньше пассажирского. Буксирный пароход шел со скоростью 8 км/ч, пассажирский - со скоростью 24 км/ч. Когда пассажирский пароход дошел до конечной пристани, буксирный был на расстоянии 384 км от нее. Найти расстояние между пристанями. 
7.  Решить уравнение: 
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